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Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, a Gyermekvédelmi Internet-

Kerekasztal elnöke 

Dr. Lipták Eszter a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szervezetén belül a Médiatanács Titkárság 

Főosztály vezetője, 2022. év február hó 21. napjától a Gyermekvédelmi Internet-kerekasztal elnöke, az 

ELTE jogi karán végzett jogász. Tizenöt évig volt egyéni ügyvéd, munkáinak jelentős részét 

médiaszolgáltatók megbízásai tették ki. Hét évig volt tagja a Médiatanács felügyelete alá tartozó Magyar 

Média Mecenatúra program bírálóbizottságainak, mindvégig a RÁDIÓÁLLANDÓ bizottság 

elnökeként, emellett a TVÁLLANDÓ bizottság tagjaként tevékenykedett. 2019. októbere óta dolgozik 

a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóságnál, 2021. januárja óta főosztályvezetői pozícióban.  

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság - és a Médiatanács - felügyeleti jogkörében gyermekvédelmi 

feladatokat is ellát, például bejelentésre vagy hivatalból vizsgálja a médiaszolgáltatásokban sugárzott 

műsorszámok korhatár besorolását, illetve ezzel összefüggésben a kiskorúakra ártalmas tartalmakat, 

ideértve a műsorszámokban megjelenő erőszakot, szexualitást és trágár beszédet. A Hatóság kutatja is 

a fiatalok médiafogyasztási szokásait, és e kutatások eredményeit publikálja, illetve konferenciákon is 

ismerteti. A Hatóság az általa létrehozott és működtetett Bűvösvölgy Médiaértés Oktató Központokban 

interaktív programok révén próbálja közérthetővé tenni a média működését a diákok és a pedagógusok 

számára. Az NMHH mindemellett kiadványok megjelentetésével segít eligazodni és biztonságosan jelen 

lenni a szülőknek, a pedagógusoknak és a diákoknak az online térben. A Gyermekvédelmi Internet-

kerekasztal a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnökének az elektronikus kereskedelmi 

szolgáltatás és az elektronikus hírközlési szolgáltatás útján hozzáférhető médiatartalmak, információk 

tekintetében a kiskorúak egészséges fejlődését biztosító jogszabályi előírások elfogadását és 

hatályosulását elősegítő javaslattevő, véleményező, tanácsadó testülete. 


